

# 河南大中型煤矿基本实现全员参保

新华社郑州9月16日电(记者 李丽静)通过继续实施高风险企业农民工参加工伤保险的“平安计划”和农民工参加医疗保险专项扩面行动后,目前河南省大中型煤矿基本实现全员

参保。河南省劳动和社会保障厅的统计数据显示,截至8月底,农民工参加工伤保险和医疗保险人数持续增加,参加工伤保险和医疗保险的农民工人

数分别为61.17万人和31.05万人。农村劳动力转移引导性培训159万人,农村劳动力技能培训38万人。目前,河南省劳动合同签订率逐月提升,建

筑、住宿和餐饮行业集中开展了劳动合同“签约行动”,截至8月底,全省各类企业签订劳动合同人数达到580万人,签订率占全部用工数目的90%以上。

## 河北沧州: 靠有奖“密码举报” 破刑事案上千起

据新华社石家庄9月16日电(记者 张涛)河北省沧州市公安机关今年以来首创有奖“密码举报”搜集犯罪线索:群众拨打“密码举报”热线电话举报犯罪线索,留下任意10位数密码,一旦破案,便可凭此密码到公安机关指定的银行领取举报奖金。到目前,这个市共据此破案1073起,抓获犯罪嫌疑人304名,兑现“密码举报”奖金70余万元。

## 安徽砀山高考舞弊案 8人被检察机关立案侦查

新华社合肥9月16日电(记者代群)安徽省宿州市检察院有关部门日前对安徽砀山高考舞弊案的8名涉案人员进行立案侦查。

已被检察机关立案查处的案件分别是:砀山县教育局招生办原主任徐云峰、原副主任赵桂连涉嫌滥用职权、受贿案,砀山县公安局文庄派出所原所长赵伟涉嫌徇私舞弊招收学生案,砀山县公安局户政室原主任丁新静涉嫌玩忽职守、贪污案,砀山县公安局小屯派出所原所长洪峰涉嫌滥用职权案。2007年6月6日,砀山县纪委接到县公安局协查通报,称一农民雇用数名大学生来砀山县充当高考替考“枪手”,是通过砀山中学教师等为替考人员办理的高考报名手续。砀山县纪委、监察局立即抽调20名办案人员,成立4个专案组开展调查。随后,砀山县纪委对相关责任人进行了严肃查处,部分人员被移送司法机关处理。



### 冰城上演“公交婚礼”

9月16日,参加“公交婚礼”的三对新人向亲友团挥手致意。当日,哈尔滨举办首届“公交婚礼”,3对来自哈尔滨不同行业的新人参加了这次浪漫、环保的婚礼。

据了解,这是2007年哈尔滨市城市公共交通周及无车日活动之一,旨在提倡节能减排,保护环境,拒绝浪费。

新华社记者 徐宜军 摄

## 北京“无车日”将划定无小汽车区域

新华社北京9月16日电(记者 李志勇)北京市公共交通周及无车日活动16日正式启动,22日定为无车日,到时北京将划出一定区域为无小汽车区域。

据介绍,北京市将在“无车日”划定天桥至珠市口、王府井至八面槽等路段早7时至晚7时为无小汽车区域,只允许公共交通工具通行。

记者从北京市交通委了解到,伴随活动开展,

北京将新开4条到密云、怀柔、顺义和平谷4个远郊区快速公交线路,并新开、调整15条市区内公交线路。同时,北京公交集团将增加200部车辆,地铁运营公司准备10组预备车,以保障市民出行的便利。

据介绍,首届“中国城市公共交通周及无车日活动”是由建设部发起,于16日至22日在全国108个城市开展,其中22日为“无车日”。



## 今年诺贝尔奖 公布日期确定

新华社斯德哥尔摩9月16日电(记者 马世骏)瑞典诺贝尔基金会在其网站发布新闻公告,宣布2007年诺贝尔奖的大多数获奖者名单将于下月公布。

据瑞典媒体16日报道,公告说,10月8日首先公布诺贝尔生理学或医学奖获得者,9日和10日分别公布物理学奖和化学奖获得者,12日公布诺贝尔和平奖得主,15日公布诺贝尔经济学奖得主。依照传统,诺贝尔文学奖获得者的公布日期将由瑞典文学院稍后宣布。

除和平奖得主在挪威首都奥斯陆公布外,其他奖项获得者名单在瑞典首都斯德哥尔摩公布。

今年诺贝尔奖各项奖金仍为1000万瑞典克朗(1美元约合7瑞典克朗)。

## 参与制造韩国人质事件的 3名塔利班指挥官被打死

新华社喀布尔9月16日电(记者 余智晓 张海波)据阿富汗媒体16日报道,阿富汗警方日前打死了3名参与制造韩国人质事件的塔利班指挥官。

阿富汗警方14日在阿中部加兹尼省卡拉巴格地区采取军事行动,围剿参与制造韩国人质事件的塔利班武装人员。在这次行动中,有3名塔利班低级指挥官被击毙,但是制造韩国人质事件的两名主谋之一的塔利班指挥官阿卜杜拉·贾恩逃脱。

9月3日,阿富汗安全部队和以美国为首的驻阿联军在卡拉巴格地区采取的军事行动中打死了制造韩国人质事件的另一名主谋、塔利班指挥官马丁和15名塔利班武装人员。

塔利班武装人员7月19日在卡拉巴格地区一条公路上绑架了23名韩国人,其中有两名人质先后被塔利班杀害,两名女性人质在8月13日获释。8月28日,塔利班方面与韩国政府就释放人质达成协议,此后两天其他19名人质获释。

## 唐树备说,“入联公投”、“申请入联”是非法分裂行径

新华社成都9月16日电(记者 陈斌华)北京联合大学台湾研究院名誉院长唐树备指出,台湾当局操纵“入联公投”、“申请加入联合国”等分裂中国的行径都是非法的,不可能得到联合国广大会员国的支持,包括美国在内的世界许多国家已经对台湾当局推动“入联公投”予以批评,明确表示反对。

唐树备曾任国务院台办副主任、海峡两岸关系协会常务副会长。他16日在此间举行的第二届“北京台研论坛”开幕式上致辞时作上述表示。

唐树备说,台湾自古以来就是中国的领土。《开罗宣言》和《波茨坦公告》等国际法文件,已经从法律上明确日本把侵占的中国领土台湾归还中国,当时的南京中央政府也收复了台湾、澎湖列岛,重新恢复对台湾行使主权。1971年,联合国大会通过第2758号决议,承认中华人民共和国政府是代表整个中国的唯一合法政府。目前的两岸状态是国共内战的遗留问题,尽管两岸尚未统一,但台湾作为中国的一部分,没有资格以任何名义加入由主权国家组成的联合国。

他指出,近来,陈水扁出于一己之私,正在变本加厉地制造“台独”议题,蓄意挑衅大陆,制造两岸关系紧张,对台海和平与稳定形成了严峻挑战。陈水扁主导的“入联公投”和民进党计划出台“正常国家决议文”,是图谋改变大陆和台湾同属一个中国的现状。“入联公投”既是民进党当局的选战议题和政治操弄,同时也是走向“法理台独”的重要步骤。

唐树备说,两岸同胞都是中国人,不仅有同文同种的血脉联系,也有日益加深的相互依存、一荣俱荣、

一损俱损的现实利益,更有推动两岸共同发展,实现中华民族伟大复兴的共同责任。在推动两岸关系发展、维护台海和平稳定上,两岸的专家学者肩负着特殊的责任,希望与会专家学者能为此贡献智慧和力量。

为期2天的第二届“北京台研论坛”由北京联大台湾研究院主办,主题为“台湾政局发展与两岸关系”。海协副会长张铭清、来自海峡两岸及港澳地区的80多位专家学者,参加了这一大型两岸民间学术交流互动。

鹤岗预售证第 2007-7028 号



### 香江翡翠城3期 中央の丽景

# 9月15日开始意向登记

2178888 / 2179999

仁泰三胞房地产开发有限公司

接待地址:鹤岗新区 香江翡翠城

本楼盘位于:鹤岗市南山区香江翡翠城3期